

江苏美鑫食品科技有限公司

社会责任报告

2024年度，江苏美鑫食品科技有限公司在经营活动中，坚持诚信、互利、平等的原则，在追求经济效益的同时，积极保护股东和职工的合法权益，诚信对待供应商、客户和消费者，注重环境保护，热心公益事业，努力在日常经营活动中践行“企业公民”的职责要求，从而有效促进了企业自身与社会的和谐发展。

《2024年度社会责任报告》根据有关规定，以2024年度工作为重点，真实、客观地反映公司在经营活动中社会责任的履行情况。

江苏美鑫食品科技有限公司严格秉承社会价值观念和道德规范，将回馈社会作为企业经营发展应尽的社会责任，努力经营，以自身发展带动当地经济和社会的发展，为社会的稳定和繁荣发展作出贡献。

（一）诚信经营，依法纳税。

自公司成立以来，公司不断建立、健全各项规章制度，支持国家政策，积极履行企业社会责任，坚持做到规范经营、诚信经营，积极承担并履行法定纳税义务。有力地支持了国家和地方财政税收，促进和带动了自身及地方经济的发展。公司不断扩大招聘规模，努力为当地居民创造就业机会，为人民生活改善做出了应有的贡献，使社会能够共享企业的发展成果。

（二）高度重视并推进环境保护、节能降耗、安全生产、公共卫生等方面工作。

公司形成总经理为首，分管领导的管理阶梯及模式，对公司的环保、能源、安全等方面的工作进行管理。生产总监对环保、能源、安全等方面的工作负领导责任，工务部和安环部进行监督管理，确保生产工作遵守《安全生产法》及各项相关法律法规，并根据公司情况制定各项管理制度等。安全工程师对公司生产车间进行周期性的安全、环保、卫生、设施设备等方面的安全检查，对检查出的问题及时反馈责任车间，并督促其进行整改。生产部负责人是车间各项工作第一责任人，对车间环保、能源、安全等方面的工作进行巡查管理，确保车间各项工作正常进行。

按照法律法规要求开展职业健康安全、环境保护、资源能源控制、公共安全卫生等工作，克服生产经营可能对社会的影响。通过了“三标一体”管理体系及能源管理体系认证，对于公众和员工关注的产品和服务质量、环境和安全生产问题，公司分别进行质量策划、环境/健康安全管理方案策划，通过组织集中式的内部审核管理，对体系运行情况进行实时监控，保持体系的有效性，推动环保和职业危害因素综合治理工作的持续改进。公司多年保持各项污染排放量明显优于环保指标，获得环保部门认可。建立职业健康安全管理网络，制定完善的《安全管理制度》，要求抓生产一定要抓安全。

公司一直积极主动承担着各项社会公共责任，对于生产、服务和运营过程中给社会带来的环境污染、能源消耗、资源综合利用、安全生产、产品安全等问题都会进行严格评估，并制定一系列指标，研究相应的改进措施。公司不断健全和完善环保制度体系建设。

在能源、资源利用方面，公司利用技术、工艺节能新方法等措施，不仅大大提高了能源、资源利用效率，也节约了公司的生产成本，提高了经济效益。

按照法律法规要求开展职业健康安全、环境保护、能源管理等工作，克服生产经营可能对社会的影响。通过了能源、职业健康、环境及质量管理体系等体系认证，对于公众和员工关注的产品和服务质量、环境和安全生产问题，公司通过组织集中式的内部审核管理，对体系运行情况进行实时监控，保持体系的有效性，推动环保和职业危害因素综合治理工作的持续改进。公司多年保持各项污染排放量明显优于环保指标，获得环保部门认可。

（三）不忘使命、回馈社会

江苏美鑫食品科技有限公司将永远秉承“客户第一 拥抱变化 坦诚 担当 分享 讲规则”的企业价值观以及“让顾客快乐 让员工成长 用美味给世界带来美好”的企业使命，视产品和服务质量为生命；我们视变革为可以带来增长的机会，并用质量去推动增长；我们坚信：坚定信念指引下的执行能力是我们取得成功的保证！建立一个强有力的执行团队是我们的追求。我们必须朝此目标，不懈努力！

我们尊重员工的权利，关心他们的福利和发展，并相信公司的成功来自于每一个员工的成功！为此我们嘉奖进步，颂扬成果，给予每一个有梦想的员工最大的发展空间，并对他们的职业发展负责！同时我们也倡导员工对公司负责，我们相信一个优秀的人首先应该是

一个富有责任心的人！我们不仅要对员工承担责任，而且还要通过为客户提供高品质的产品和服务，及时回报社会来坚守我们的责任！

公司不仅不断培养尊重员工成长，更是带动周边经济发展，2024年采购带动徐州及周边县城农副产品数量，其中例如大蒜、南瓜、洋葱、生姜等农副产品合计采购达700吨，助力农业发展。公司作为市政府参观学习重要场所，2024年度共接待外部参观20余次，为回馈社会增加一份动力和能量。



江苏美鑫食品科技有限公司

2025年2月25日